
Nome: SoluzioniKh?o sát giá tr? ch? s?

Matematica www.CommonCoreSheets.it
1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0

Risposte

1. 1.000×

2.
1⁄10000

3. 1.000×

4.
1⁄100

5.
1⁄10

6. 1.000×

7. 1.000×

8.
1⁄10

9. 10.000.000×

10.
1⁄10000000

11. 1.000×

12.
1⁄100000

13. 10×

So sánh giá tr? c?a m?i ch? s?.

1) 421,43

Il 4 nella posizione billions è _____ del valore di 4 nella posizione decimi.

2) 4.139,4

Il 4 nella posizione decimi è _____ del valore di 4 nella posizione centinaia.

3) 758.529,489

Il 9 nella posizione unità è _____ del valore di 9 nella posizione millesimi.

4) 42,472

Il 4 nella posizione decimi è _____ del valore di 4 nella posizione decine.

5) 65,5

Il 5 nella posizione decimi è _____ del valore di 5 nella posizione unità.

6) 612,519

Il 1 nella posizione decine è _____ del valore di 1 nella posizione centesimi.

7) 85.432,23

Il 3 nella posizione decine è _____ del valore di 3 nella posizione centesimi.

8) 153,988

Il 8 nella posizione millesimi è _____ del valore di 8 nella posizione centesimi.

9) 789.189,57

Il 7 nella posizione Migliaia è _____ del valore di 7 nella posizione centesimi.

10) 4.731.991,693

Il 3 nella posizione millesimi è _____ del valore di 3 nella posizione millions.

11) 9.759,65

Il 5 nella posizione decine è _____ del valore di 5 nella posizione centesimi.

12) 5.729.877,251

Il 2 nella posizione decimi è _____ del valore di 2 nella posizione millions.

13) 12.455,774

Il 5 nella posizione decine è _____ del valore di 5 nella posizione unità.
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